Отдел по вопросам миграции Межмуниципального отдела МВД России «Чусовской» предоставляет следующие государственные услуги:

- Выдача паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации; (загранпаспорт 5 лет)
- Выдача паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (паспорта нового поколения); (загранпаспорт 10 лет)
- Выдача паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, гражданину Российской Федерации в возрасте до 14 лет; 
- Выдача паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (паспорта нового поколения), гражданину Российской Федерации в возрасте до 14 лет;
- Выдача приглашения на въезд в Российскую Федерацию иностранным гражданам или лицам без гражданства 
- Выдача или продление срока действия вида на жительство иностранному гражданину или лицу без гражданства;
- Выдача иностранному гражданину или лицу без гражданства разрешения на временное проживание в Российской Федерации;
- Постановка на миграционный учет и регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в Российской Федерации;
- Прием в гражданство Российской Федерации, восстановление в гражданстве Российской Федерации, выход из гражданства Российской Федерации, за определение наличия гражданства Российской Федерации;

- Выдача и замена  паспорта гражданина Российской Федерации;
- Регистрационный учет граждан РФ и снятие с регистрационного учета
